
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

з 23 по 25 вересня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З  19  по  23  вересня  фахівцями  Центру  надання  адміністративних
послуг  «Прозорий  офіс»  було  прийнято 2523  звернення  від  громадян  і
суб’єктів господарювання, надано 1767 консультацій.

З 19 по 25 вересня до департаменту соціальної політики звернулося
658  громадян  з  питань: внутрішньо  переміщених  осіб  -  470,  надання
матеріальної  допомоги  -  93,  надання  соціальних  послуг  -  68, виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок
Чорнобильської  катастрофи,  -  4,  санаторно-курортного  лікування  -  6,
компенсація замість путівки - 1, компенсації щорічної додаткової відпустки
громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  4,
консультації  щодо  виписки  безкоштовних  рецептів  -  2,  надання
консультацій - 10.

Надано  письмових  відповідей  громадянам,  депутатам,  організаціям та
установам - 107.

З 19 по 23 вересня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради було
50 громадян.

Спеціалісти управління провели 3 рейди по території міста та відвідали
за місцем проживання 5 сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного виконання своїх батьківських обов'язків. Проведено обстеження
житлово-побутових умов у 3 сім’ях опікунів, піклувальників.  В ході рейду
2 дітей вилучено з сім'ї та влаштовано до закладу охорони здоров'я. 

Спеціалісти управління брали участь у 16 судових засіданнях.

З  12  по  16  вересня  управлінням  містобудування  та  архітектури
проведено одне засідання комісії з координації заходів щодо впорядкування
розміщення  зовнішньої  реклами  на  території  м.  Кропивницького  шляхом
обміну  інформацією електронною поштою,  а  саме:  22  вересня  розглянуто
2 питання щодо розміщення зовнішньої реклами.
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З  22  по  26  вересня у  закладах  освіти  міста  Кропивницького

проводились перевірки з питання підготовки до роботи у зимовий період
2022/2023 року.

За результатами перевірки надані відповідні доручення.

23  вересня під  головуванням заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександра  Мосіна  відбулося
засідання  міської  комісії  з  питань  техногенно  -  екологічної  безпеки  та
надзвичайних ситуацій.

Розглянуто  питання про  стан  підготовки  до  дій  в  осінньо-зимовий
період  2022/2023  року  в  умовах  надзвичайних  ситуацій  природного,
техногенного й військового характеру.

За результатами засідання комісії надано відповідні доручення.

23  вересня під  головуванням  начальника  управління  освіти
Кропивницької  міської  ради  Лариси  Костенко  відбувалася  колегія
управління освіти.

Розглянуті  питання:  про  відзначення  керівників  закладів  освіти
щорічною винагородою за сумлінну працю, зразкове виконання службових
обов’язків,  про  підсумки  закінчення  2021/2022  навчального  року,  про
підготовку закладів освітити до початку нового навчального року та роботу
в  осінньо-зимовий  період  2022/2023 навчального  року;  про  виконання
попередніх рішень колегії.

23  вересня начальник  управління  освіти  Лариса  Костенко  провела
нараду з директорами закладів дошкільної освіти міста. 

Розглянуто  питання  про  групи  закладів  дошкільної  освіти  на
2022/2023  навчальний рік;  про  підготовку  закладів  до  роботи  в  осінньо-
зимовий  період;  про  дотримання  прав  дітей,  у  тому  числі  внутрішньо
переміщених осіб, на зарахування до закладів дошкільної освіти.

23 вересня працівники управління інформаційних технологій міської
ради розпочали навчання за спеціальною короткостроковою програмою для
внутрішньо переміщених осіб. 

Перше  заняття  відбулося  на  базі  КЗ  «Кропивницький  міський
соціальний гуртожиток». Начання проходитиме щоп'ятниці і триватиме до
14  жовтня. Мета  програми  -  підвищення  рівня  цифрових  навичок  та
компетентностей  в  суспільстві  для  представників  різних  цільових  груп
населення.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

23 вересня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені:



3
№ 14 -  вечір-портрет «Талант дивної  краси».  Вечір  присвячений відомій
українській  оперній  співачці  Соломії  Крушельницькій.  Учасники  заходу
дізнались багато корисного та цікавого про її  життя,  подивились цікавий
фільм «Два життя Соломії»;

№ 4 – мистецька відеогодина «Королева оперної сцени». Присутніх
ознайомили  з  життям  та  творчістю  легендарної  співачки  Соломії
Крушельницької.  Переглянули документальні фільми,  прослухали пісні в її
виконанні. Захід завершився переглядом книжкової викладки, яка розкрила
образ великої співачки, благородної людини, щирої патріотки своєї рідної
землі;

№ 8  –  літературно-музичний  відеосалон  «Соломія  Крушельницька:
шляхами  тріумфів».  Присутні  переглянули  книжкову  виставку  «Націю
творять  особистості»,  на якій було презентовано матеріали про життя та
творчість співачки.

Бібліографічна пам’ятка «Легенда оперної сцени» ознайомила читачів
з інформаційними матеріалами про талановиту українку, книгами з фондів
та вебджерелами. В інформдосьє «Чарівна Баттерфляй» було презентовано
користувачам цікаві факти з життя Соломії Крушельницької;

№  10  –  відеосалон  «Славетна  співачка».  Читачі  переглянули
відеоматеріали  та  виставку  артдосье  «Українська  примадонна».  Соломію
Крушельницьку  досі  вважають  неперевершеною  оперною  дівою,  яка
перетворювала кожну виставу на неповторне мистецьке явище;

№ 12 – театральна афіша «Мельпомена Кропивницького». Відвідувачі
бібліотеки познайомилися з історією виникнення театру корифеїв, дізналися
як змінювався сам театр,  на  яких сайтах можна знайти повний і  точний
розклад івентів,  як замовити та купити квитки на вистави,  де  прочитати
інформацію  про  кожний  захід,  що  проходить  на  сцені  театру,  про
особливості  цього  сезону,  а  також  про  театральну  афішу,  яскраву  та
креативну, що приваблює кожного поціновувача вистав;

№  15  –  відео  перегляд  «Чарівна  країна  театр».  Юні  користувачі
віртуально мандрували залами Кіровоградського академічного українського
музично-драматичного  театру ім.  М.  Л.  Кропивницького.  Викладка
літератури «Театр корифеїв» ознайомила присутніх з історією виникнення
першого професійного українського театру;

№  19  –  фотоекспозиція  «Яскраві  театральні  образи».  Бібліотекарі
показали  незабутні  літературні  образи,  які  втілили  на  сцені  артисти
Кіровоградського академічного українського музично-драматичного  театру
ім. М. Л. Кропивницького за свій 140 - річний зірковий шлях;

№  6  –  літературно-історичний  огляд  «Соломія  Крушельницька  –
українська  примадонна».  Відвідувачі  дізнались  про  життя  та  творчість
Соломії  Крушельницької,  переглянувши  відео  «Соломія  Крушельницька.
Біографія. Цікаві факти». Користувачам книгозбірні бібліотекарі подарували
буклети  «Маловідомі  факти  з  життя  зірки  Львівської  опери  Соломії
Крушельницької»;
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№ 9 – презентація книги Оксани Гольник “В пошуках голосу Марка

Кропивницького”. Працівники  книгозбірні  презентували  інформаційну
листівку “12 цікавих фактів про театр корифеїв”. Читачі дізналися більше
про Марка Кропивницького. 

24  вересня у  Центральній  міській  бібліотеці  для  дітей  відбулася
мистецько-краєзнавча година “Театр, час, життя”. Бібліотекарі підготували
для  присутніх  розповідь  та  презентацію  “Театр  корифеїв”,  а  також  юні
читачі переглянули книжкову виставку “Життя, присвячене театру”.

24  вересня у КЗ  “Літературно-меморіальний  музей  І.К.Карпенка-
Карого” відбулася виставка акварелей Юлії Тарасової “Друга домівка Івана
Тобілевича.  Хутір  Надія”. У  залах  музею  було  представлено  майже
40  пейзажів  та  натюрмортів,  створених  художницею.  Експозицію
доповнили видання, де згадується Хутір Надія.

24-25 вересня на базі  ФК  “Зірка” відбувся третій тур благодійного
турніру  “Фестиваль  футболу  2022”  серед  дитячо-юнацьких  команд 
2008-2009 та 2010-2011 років народження.

Перемогу  отримали команди  КЗ  “КДЮСШ № 2”  тренера-викладача
Володимира Терешонка.

25 вересня на базі КЗ “КДЮСШ № 2” проходив чемпіонат області з
таеквон-до  (ІТФ)  серед  дітей,  кадетів  та  юніорів.  За  програмою туль  та
спаринг.

У змаганнях брали участь представники КЗ “КДЮСШ № 2”, дитячо-
юнацьких клубів “Мрія” та “Надія” та ДЮСШ “Юність” (Компаніївка).

Перемогу  здобули:  Костянтин  Мойсеєв,  Ксенія  Жученко,  Дмитро
Омильянчук, Євген Сіроштан, Єлісей Бризгалов, Анастасія Олійник, Дарья
Шадріна,  Михайло  Пастух,  Олександр  Трідух,  Іван  Падурець,  Варвара
Шевренко, Ігор Дубницький та Нікіта Калашник.

Переможці  та  призери  нагороджені  кубками,  медалями  та  цінними
призами.

До Дня міста

23  вересня у  закладах  освіти  міста  відбулися  тематичні  заходи  з
нагоди Дня міста на тему «Рідне місто моє». 

24  вересня з  нагоди  Дня  міста  відбулись  урочисті  заходи  в
приміщенні Кропивницької міської ради.  У заходах брали участь: міський
голова,  який  нині  на  службі  -  начальником  Кіровоградської  обласної
військової адміністрації, Андрій Райкович, голова Кіровоградської обласної
ради  Сергій  Шульга,  секретар  міської  ради  Олег  Колюка,  заступники
міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих органів  ради  Олександр
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Мосін,  Олександр  Вергун,  Сергій  Колодяжний,  Михайло  Бєжан,
керуючий справами виконавчого комітету міської ради Світлана Балакірєва,
представники  обласної  військової  адміністрації,  силових структур,  члени
виконкому,  депутати  міської  ради,  представники  осередків  міських  рад
міст Маріуполя, Луганська, Покровська та Херсона, підприємств, установ,
організацій, громадські активісти, які удостоєні почесних відзнак. 

Керівництво  міста  вручили  7  державних  нагород,  34  відзнаки
Кропивницької  міської  ради  та  виконавчого  комітету,  а  також 19  відзнак
Кіровоградської  обласної  військової  адміністрації  та  обласної  ради.
Відзнаками були удостоєні військовослужбовці, посадові особи місцевого
самоврядування,  рятівники,  освітяни,  представники  громадських
організацій.

Також  було  вручено  5  ордерів  на  службове  житло  родинам
вимушених переселенців та мешканці міста.

Представникам  осередків  міських  рад  міст  Маріуполя,  Луганська,
Покровська та Херсона були вручені “Короваї Перемоги”.

До 268-ї річниці заснування міста кропивничани зробили подарунок
Збройним  Силам  України  -  передали  на  передову  три  автомобілі  і
268 кілограмів патріотичних пряників.

Дві  скриньки  металевих  монет,  які  заважили  майже  на  двісті
кілограмів, зібрали кропивничани в рамках благодійної акції Національного
банку  "Смілива  гривня"  та  передали  під  час  відзначення  Дня  міста
представниці Ощадбанку. Зібрані кошти "Ощадбанк" перерахує на рахунок
наших Збройних Сил України. 

24 вересня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені:

№ 21 – літературно-краєзнавча розвідка «Пізнай краще своє місто».
Читачі знайомилися з історією заснування міста. Разом з героєм краєзнавчої
казки «Лелека над містом» діти здійснили подорож по визначних пам’ятках
Кропивницького. А на майстер-класі «Лелека з паперу» спробували свою
майстерність у створенні лелеки як символа нашого міста;

№  5  –  день  краєзнавства  «Секрети  навколо  нас».  Бібліотекарі
розповідали про наше рідне місто, його історію та сьогодення. Користувачі
оглянули старовинні артефакти та світлини з краєзнавчої виставки-екскурсу
«Кущівка  в  стилі  ретро»,  вуличну  експозицію  «Побут  наших  предків».
Бажаючі  мали  змогу  взяти  участь  у  краєзнавчій  вікторині  «Історична
спадщина» та продемонструвати свої знання про минуле міста;

№ 6 – засідання клубу «Струни душі».  Присутні занурилися в світ
коміксів,  у  якому  героїзм  переплітається  з  почуттям  таємничості,  події
доповнюються яскравими ілюстраціями.

Другу частину зібрання було присвячено Дню міста. Відкрив виступ
гурт  “Аматори  Кропивницького».  Декламатори  читали  власну  поезію,
співаки порадували присутніх виконанням власних пісень;
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№ 17 – «Кольорова подорож «Місто легенд над Інгулом стоїть» та

засідання клубу «Українка, якій аплодував весь світ. Зіркова історія Соломії
Крушельницької». Бібліотека запропонувала читачам позмагатись у знаннях
з історії міста та дати відповіді на питання вікторини. 

Також  цього  дня  присутні  вшанували  ювілейну  дату  Соломії
Крушельницької  -  150  років  від  дня  народження  та  140  років  від  дня
створення театру корифеїв;

№  12  –  відеоподорож  «Мій  Кропивницький».  Бібліотекарі
запропонували  пізнавальну  екскурсію  рідним  краєм.  Під  час  віртуальної
мандрівки присутні могли ознайомитися з історією міста та його назвами,
оглянути пам’ятники, музеї та театр;

№  15  –  краєзнавчий  променад  «Відома  і  невідома  мистецька
Кіровоградщина».  Бібліотекарі познайомили дітей з  історичною довідкою
про  Кропивницький,  розповіли  про  письменників,  провели  вікторину-
подорож  «Вулицями  нашого  міста»,  акцентували  увагу  присутніх  на
визначних архітектурних пам’ятках. 

Бібліотекарі презентували виставку робіт члена Національної спілки
народних майстрів  України,  художника-аматора  Віктора  Луганщука.  Діти
переглянули відео «Покликання в житті  –  малювання».  В своїх картинах
художник зображав минуле українців: побут, одяг, традиції. 

24 вересня на базі  КЗ “КДЮСШ № 2” відбулася відкрита першість
школи з футболу серед юнаків 2013-2015 року народження. 

У  змаганнях  брали  участь  чотири  команди  відділення  футболу
КЗ “КДЮСШ № 2”. Перше місце посіла команда № 1 тренера-викладача
Геннадія Іщенка. 

Призери  отримали  кубки  та  дипломи  управління  молоді  та  спорту
Кропивницької міської ради.

24 вересня на базі КЗ “КДЮСШ № 4” відбулася першість школи з
баскетболу 3х3 серед юнаків та дівчат.

У змаганнях брали участь 14 команд (48 спортсменів).  Переможці та
призери  були  нагородженні  дипломами  управління  молоді  та  спорту
Кропивницької міської ради

Питання соціально-економічного стану 
Житлово-комунальна сфера

З  19  по  23  вересня  працівниками  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької  міської  ради  в  ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань
території  міста  обстежено  41  вулицю,  складено  28  адміністративних
протоколів, видано 35 попереджень.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради      Світлана БАЛАКІРЄВА
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